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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

У зв’язку із зміною економічної парадигми, кардинальними 

перетвореннями в системі державного управління регіональним розвитком, 

глобалізаційними процесами погляди на соціально-економічний розвиток 

сільських територій значною мірою змінилися. Вивчення дисципліни сприяє 

поглибленню знань щодо структури та особливостей функціонування сільського 

сектора, прищеплення навиків оцінки сучасного стану і виявлення диспропорцій 

у розвитку його компонентної бази та розробки заходів щодо їх подолання.  

Дисципліна вивчається у третьому семестрі навчання здобувачів ступеня 

доктора філософії. Окремим напрямком освоєння дисципліни є формування 

наукового мислення щодо стану та перспектив соціально-економічного розвитку 

населених пунктів, зайнятості сільського населення, становлення нових форм 

господарювання на селі, а також формування у молодого науковця вміння 

визначати пріоритетні напрями та обґрунтовувати ефективні механізми й 

інструменти вирішення проблем подолання депресивного стану сільських 

районів, диверсифікації їх економічної бази та створення соціальних і екологічно 

безпечних умов приватного і професійного життя для сільського населення. 

 

Обсяг курсу – 4 кредити (120 год.). Він передбачає 40 год. аудиторної 

(20 год. лекцій і 20 год. практичних занять) та 80 год. самостійної роботи. Під-

сумковий контроль – іспит.  

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою дисципліни «Формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств» є ознайомлення здобувачами освітньо-

наукового ступеня доктора філософії (аспірантами) з положенннями нормативно-

правовї бази, опанування підходів і прийомів щодо досліджень стану та 

перспектив формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств.   

Основними завданнями вивчення дисципліни є отримання аспірантами 

відповідних знань та набуття умінь, що забезпечать здатність:  

1. оцінювати економічну, соціальну, демографічну ситуації у конкретній 

сільській території в умовах соціально орієнтованої аграрної економіки та 

селозберігаючої моделі сільського розвитку; 

2. диференціювати пріоритетні напрями та обґрунтовувати ефективні важелі і 

механізми вирішення проблем подолання депресивності сільських районів, 

диверсифікації їх економічної бази та створення соціально привабливих і 

екологічно безпечних умов життя для сільського населення; 

3. узагальнювати причинно-наслідкові взаємозв’язки у розвитку сільського 

сектора та сільських територій під впливом зовнішніх і внутрішніх 
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чинників, підсумовувати й оприлюднювати результати наукових 

досліджень. 

У результаті навчання здобувач ступеня доктора філософії набуде 

компетентностей: 

загальних  

ЗK3. Здатність до системного пошуку, відбору, класифікації, систематизації та 

аналізу необхідної актуальної інформації. 

спеціальних  

ФК1. Здатність до ідентифікації, розуміння і критичного оцінювання сутності 

актуальних соціально-економічних явищ та трендів їх динаміки, організації та 

проведення їх комплексних оригінальних досліджень з метою одержання  

обґрунтованих наукових і практичних результатів, які можуть слугувати 

основою для формування якісно нових моделей економічних систем та процесів.   

ФК2. Здатність до розуміння і узагальнення теорії та практики розвитку 

економіки, критичного аналізу їх еволюції та сучасного стану, опанування 

відповідної наукової термінології.  

ФK6. Здатність всебічно обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів із 

застосуванням економіко-математичних методів та моделей на мікро-, мезо-, та 

макрорівнях. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 1. Знання сутності сфери і рівня своєї професійної діяльності та 

можливостей застосування набутих у процесі навчання знань, дослідницьких і 

практичних навичок. 

ПРН 5. Ґрунтовні теоретичні знання з економіки та споріднених із нею наук, що 

охоплюють зміст сучасних концепцій економічної теорії, сформовані 

вітчизняними й зарубіжними науковими школами, вміння застосовувати їх у 

наукових дослідженнях реальних економічних проблем, генерувати при цьому 

власні нові наукові ідеї 

ПРН 6. Вміння здійснювати критичний аналіз існуючих та креативно 

синтезувати нові ідеї щодо вирішення проблем розвитку економічних систем на 

різних організаційних рівнях з урахуванням їх соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів.  

ПРН 7. Навички самостійного виконання наукового дослідження, гнучкого 

мислення, здатності обґрунтовувати і оцінювати результати власної роботи, 

нести відповідальність за особистий професійний розвиток.  

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни (зміст) 

Тема 1. Сутнісна характеристика виробничого потенціалу сільськогосподарських  

підприємств 

Тема 2. Формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств: поняття і загальна модель 

Тема 3. Особливості формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств 
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Тема 4. Теоретичні основи оцінювання виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Тема 5. Методичні підходи до оцінювання формування та використання 

виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств 

Тема 6. Тенденції землекористування та землеволодіння сільськогосподарських 

підприємств 

Тема 7. Праця як чинник виробництва та складова виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Тема 8. Капітал у структурі виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств 

Тема 9. Формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

підприємств 

Тема 10.  Інноваційний шлях формування виробничого потенціалу  

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Формат курсу 

Вивчення дисципліни «Формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств» відбувається у формі навчальних 

аудиторних занять, під час яких аспіранти отримують необхідні знання (лекції, 

практичні заняття, консультацій) та виконання самостійної роботи в поза 

аудиторний час.  

Виклад лекційного матеріалу відбувається у формі лекцій-бесід і лекції-

візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з 

аудиторією і дає змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих питань 

теми лекції, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального 

матеріалу. Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі лекційного матеріалу з 

розгорнутим або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що 

переглядають технічними засобами навчання. Оскільки лекція є регламентована 

в часі, тому наукова, навчальна інформація подається у визначеному, 

обмеженому обсязі. Це своєю чергою спонукає частину програмного матеріалу 

подавати, опрацьовувати та засвоювати під час інших видів занять. Різні форми 

організації навчання активізують самостійну, творчу пошуково-дослідницьку 

діяльність аспірантів.  

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і 

методів навчання, як виконання індивідуального завдання та дискусія. 

Проведення практичного заняття ґрунтується на попередньо підготовленому 

методичному матеріалі – тестах для виявлення ступеня оволодіння аспірантами 

необхідними теоретичними положеннями, наборі завдань різної складності для 

розв’язування їх аспірантами на занятті. 

Допускається проведення лекцій і практичних занять з використанням 

дистанційних методів навчання.  

Консультації здійснюються у відведений для цього час, який доводиться до 

аспірантів на початку семестру. Вони, зокрема, використовуються для 

презентації виконаних аспірантом завдань у разі його відсутності на заняттях. 
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Допомога з боку викладача повинна надаватися у формі роз’яснення деяких 

положень у межах завдання, у постановці навідних питань, які спрямовують хід 

думок студента у потрібне русло. 

Самостійна робота передбачає виконання завдань практичного характеру, 

передбачених програмою курсу, що не завершені чи не можуть бути виконані в 

рамках аудиторних занять, самостійне вивчення окремих питань.   

Аспіранти працюють з друкованим інформативним матеріалом або з 

матеріалом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання, виступають з 

доповідями і презентаціями, підготовленими індивідуально. Програмою 

передбачено виконання завдань, пов’язаних з темою дисертаційного дослідження 

аспіранта.  

Аспіранти повинні інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять здійснюється згідно з «Положенням 

про порядок відпрацювання студентами Львівського національного аграрного 

університету пропущених лекційних, практичних, лабораторних та семінарських 

занять». Аспірант представляє опрацьований практичний матеріал (виконане 

завдання) з відповідної теми. 

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог 

академічної доброчесності. Письмові роботи аспірантів повинні відображати їх 

власні міркування, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями 

академічної доброчесності під час вивчення дисципліни вважаються: 

академічний плагіат, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, 

необ’єктивне оцінювання. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі аспіранта є підставою для її незарахування викладачем.  

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Сутнісна характеристика виробничого потенціалу  

сільськогосподарських підприємств 

Термін „потенціал” його походження та економічне трактування. Види 

потенціалу підприємства, його складові та сучасні трактування. Ресурсний 

потенціал підприємства, його економічна сутність та особливості. Виробничий 

потенціал підприємства, його економічна сутність та особливості. Економічний 

потенціал підприємства, його економічна сутність та особливості. Сукупний 

потенціал підприємства та його складові.  
 

Тема 2. Формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств: поняття і загальна модель 

Процес формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств. Підходи до формування виробничого потенціалу 

сільськогоподарських підприємств Системний підхід. Маркетинговий підхід. 

Функціональний підхід. Відтворювальний підхід. Інноваційний підхід. 

Нормативний підхід. Комплексний. інтеграційний та динамічний підходи. 

оптимізаційний, структурний та ситуативний підходи. адміністративний та 
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поведінковий підхід до формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств. 

 

Тема 3. Особливості формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Виробничий потенціал сільськогосподарських підприємств та його складові. 

Поняття ресурсозабезпеченості. Формування виробничого потенціалу, 

можливості та критерії його оцінки. Виробничий потенціал аграрних 

підприємств та його складові. Поняття виробничої потужності. Формування 

виробничого потенціалу, можливості та критерії його оцінки. Економічний 

потенціал аграрного підприємства та його складові. Логічна схема формування 

потенціалу аграрного підприємства. 

 

Тема 4. Теоретичні основи оцінювання виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

 Принципи оцінки виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств. Поняття вартості та її сутність. Поняття ринкової вартості. 

Неринкові види вартості. Види вартості за цілями оцінки. Вартість за 

принципами бухгалтерського обліку. 

 

Тема 5. Методичні підходи до оцінювання формування та використання 

виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств 

 Загальні методичні підходи до оцінки виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств. Доходний підхід, його сутність та методи. 

Метод капіталізації та його сутність. Витратний (майновий) підхід, його 

сутність та методи. Метод чистих активів та його сутність. Метод ліквідаційної 

вартості та його сутність. 

 

Тема 6. Тенденції землекористування та землеволодіння 

сільськогосподарських підприємств 

 Оцінка землезабезпеченості сільськогосподарських підприємств. Оцінка 

ефективності використання сільськогосподарських угідь сільськогосподарськими 

підприємствами. Виявлення залежностей фінансового результату від середнього 

розміру землекористування сільськогосподарських підприємств.  

  

Тема 7. Праця як чинник виробництва та складова виробничого 

потенціалу сільськогосподарських підприємств 

 Кадровий потенціал сільськогосподарських підприємств як елемент 

виробничого потенціалу. Складові кадрового потенціалу сільськогосподарських 

підприємств. Кількісні показники опису кадрового потенціалу. Якісні показники 

опису кадрового потенціалу. Індивідуально-кваліфікаційний потенціал 

працівника та його характеристики.  
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Тема 8. Капітал у структурі виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Власний та позичковий капітал Оборотний та необоротний капітал 

Відтворення власного капіталу сільськогосподарських підприємств.  

Соціальний розвиток сільських територій. Економічний розвиток сільських 

територій. Екологічний розвиток сільських територій. Основні перспективи 

розвитку соціальної сфери сільських територій в умовах децентралізації 

 

Тема 9. Формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

підприємств 

Техніко-технологічний потенціал підприємства та його характеристика. 

Особливості машин і обладнання як об’єктів оцінки. Цілі оцінки машин і 

обладнання та їх особливості. 

 

Тема 10.  Інноваційний шлях формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Сучасні концепції розвитку сільськогосподарських підприємств. Поняття 

інновацій у галузі сільського господарства. Стратегії розвитку 

сільськогосподарського підприємства та його потенціалу. Інноваційна модель 

формування виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств.  

  

Програма практичних занять  

№ 

теми 
Тема. Питання, що опрацьовуються 

Кількіст

ь 

годин 

1. 2 Тема 1. Сутнісна характеристика виробничого 

потенціалу сільськогосподарських  підприємств 

Ресурси, їх види і класифікації. Місце і значення ресурсів 

в процесі виробництва. Виробничі ресурси як основа 

формування потенціалу підприємства. Економічна сутність 

та значення аграрних виробничих ресурсів. Виробничі 

ресурси за впливом на формування натурального аграрного 

продукту. 

2 

2. 3 Тема 2. Формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств: поняття і загальна 

модель 

Фактори формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємства. Зовнішні фактори 

формування виробничого потенціалу. Внутрішні фактори 

формування виробничого потенціалу. Передумови 

формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

2 
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підприємств. Матеріальна основа виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств. Рівні виробничого 

потенціалу сільськогосподарських підприємств. Структурна 

модель формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств. 

3. 4 Тема 3. Особливості формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Закон рівнозначності та незамінності факторів та його 

вплив на формування потенціалу підприємства. Закон 

мінімуму, максимуму, оптимуму та його вплив на 

формування потенціалу підприємства. Поняття лімітуючого 

фактора. Закономірності окупності натуральним аграрним 

продуктом матеріальних виробничих ресурсів. Поріг 

ефективності застосування аграрних виробничих ресурсів. 

Закон сукупної дії факторів та його вплив на формування 

потенціалу підприємства. 

2 

4. 5 Тема 4. Теоретичні основи оцінювання виробничого 

потенціалу сільськогосподарських підприємств 

Принципи оцінки пов’язані з уявленням власника про 

майно. Принципи оцінки пов’язані з експлуатацією майна. 

Принципи оцінки пов’язані з ринковим середовищем. 

Принцип найбільш ефективного використання об’єкту оцінки. 

Види вартості та їх ознаки. Вартість залежно від характеру 

аналога. Види вартості залежно від перспектив розвитку 

підприємства. 

2 

5. 6 Тема 5. Методичні підходи до оцінювання формування та 

використання виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Джерела інформації для оцінки потенціалу підприємства. 

Інформація за джерелами виникнення. Інформація за 

функціями управління. Інформація за часовим аспектом. 

Вимоги до оціночної інформації. Теорія зміни вартості 

грошей у часі та її вплив на вартість потенціалу. Грошові 

потоки та їх часова оцінка. 

2 

6. 7 Тема 6. Тенденції землекористування та землеволодіння 

сільськогосподарських підприємств 

Вплив географічного чинника на тенденції 

землекористування та земле забезпечення 

сільськогосподарських підприємств. Вплив розміру 

землекористування на ефективність діяльності  

сільськогосподарських підприємств.  Державне регулювання 

землекористування сільськогосподарських підприємств.  

2 

7. 8 Тема 7. Праця як чинник виробництва та складова 

виробничого потенціалу сільськогосподарських 

2 
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підприємств 

Зміни величини кадрового потенціалу. Особливості опису 

кадрового потенціалу підприємства. Ефективність 

використання кадрового потенціалу її сутність та підходи до 

визначення. Система критеріальних показників визначення 

ефективності кадрового потенціалу підприємства. Бальна 

оцінка соціально-психологічного клімату. Комплексний 

показник ефективності кадрового потенціалу підприємства. 

8. 9 Тема 8. Капітал у структурі виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

Групи індикаторів, що характеризують формування та 

ефективне використання власного капіталу 

сільськогосподарських підприємств. Аналіз структури 

капіталу сільськогосподарських підприємств за критерієм 

фінансового левериджа.      

2 

9. 1

0 

Тема 9. Формування матеріально-технічної бази 

сільськогосподарських підприємств 

Класифікація машин і обладнання. Види і групи машин і 

обладнання. Ознаки за якими класифікуються машини і 

обладнання. Особливості застосування доходного підходу 

при оцінці машин і обладнання. Витратний підхід до оцінки 

машин і обладнання і його методи. 

2 

10. 1
1 

Тема 10.  Інноваційний шлях формування виробничого 

потенціалу сільськогосподарських підприємств  

Вплив інновацій на підвищення рівня інноваційності 

виробничого потенціалу фермерських господарств. Цикл 

інноваційного процесу. Інвестиційний механізм формування 

виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств 

на інноваційній основі  

2 

 

 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ В РАМКАХ 

ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Сутнісна характеристика виробничого потенціалу 

сільськогосподарських  підприємств 

1. Сільське господарство як галузь природокористування.  

2. Специфічні особливості аграрного виробництва.  

3. Об’єкти прикладання праці і коштів в сільському господарстві.  

4. Фактори і умови формування аграрної продукції.  

5. Об’єкти і суб’єкти аграрного виробництва. 

 

Тема 2. Формування виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств: поняття і загальна модель 
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1. Поняття системи.  

2. Виробничий потенціал сільськогосподарських підприємств як економічна 

система.  

3. Системоутворюючі характеристики виробничого потенціалу. 

4. Властивості виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств 

як економічної системи.  

5. Цілісність виробничого потенціалу.  

6. Взаємодія і взаємозв’язок елементів виробничого потенціалу.  

7. Складність виробничого потенціалу.  

8. Комунікативність та ієрархічність виробничого потенціалу.  

9. Альтернативність форм існування виробничого потенціалу.  

 

 

Тема 3. Особливості формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

1. Нематеріальні виробничі ресурси формування аграрного продукту та їх 

економічна сутність.  

2. Закономірності впливу нематеріальних виробничих ресурсів на 

формування натурального аграрного продукту.  

3. Кількісна оцінка впливу виробничих ресурсів на формування виробничого 

потенціалу аграрних  підприємств.  

4. Логічна схема трансформації виробничих ресурсів в натуральний аграрний 

продукт. 

 

Тема 4. Теоретичні основи оцінювання виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

1. Об’єктивна необхідність оцінки виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств.  

2. Концепція вартісної оцінки виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств.  

3. Сільськогосподарське підприємство як товар і об’єкт оцінки.  

4. Сільськогосподарське підприємство як об’єкт ринкових угод.  

5. Українські особливості та практика оцінки підприємств.  

6. Закон України „Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 

діяльність в Україні”.  

7. Обов’язкові випадки проведення оцінки. Інші випадки і цілі проведення 

оцінки підприємств. 

 

Тема 5. Методичні підходи до оцінювання формування та використання 

виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств 

1. Державне регулювання оціночної діяльності в Україні.  

2. Нормативна база оціночної діяльності в Україні.  

3. Міжнародні організації та стандарти оціночної діяльності.  

4. Класифікація інформації для оцінки.  
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Тема 6. Тенденції землекористування та землеволодіння 

сільськогосподарських підприємств 

1.  Ринок землі: ризики і перспективи для сільськогосподарських 

підприємств.  

2. Ринок землі як рушійна сила у розвитку економіки України. 

3. Актуальні питання формування ринку землі.  

 

 

Тема 7. Праця як чинник виробництва та складова виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

1. Вартісна оцінка кадрового потенціалу та її цілі.  

2. Витратний підхід до оцінки кадрового потенціалу та особливості його 

застосування.  

3. Доходний підхід до оцінки кадрового потенціалу та особливості його 

застосування.  

4. Метод оцінки кадрового потенціалу за В. Алавердяном.  

5. Кадровий аудит та його сутність.  

6. Кваліфікаційне тестування.  

7. Експертна оцінка впливу кадрового потенціалу на вартість підприємства. 

8. Метод „ассестмент – центру”. 

 

Тема 8. Капітал у структурі виробничого потенціалу сільськогосподарських 

підприємств 

1. Особливості формування власного капіталу сільськогосподарськими 

підприємствами. 

2. Реінвестиції прибутку у виробничий потенціал сільськогосподарських 

підприємств.  

3. Інвестиційний шлях формування виробничого потенціалу 

сільськогосподарських підприємств 

4. Теоретичні засади формування інноваційної моделі сільськогосподарського 

землекористування.   

 

Тема 9. Формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

підприємств 

1. Методи розрахунку вартості машині обладнання.   

2. Метод розрахунку за ціною однорідного об’єкта.  

3. Індексний метод оцінки.  

4. Метод розрахунку за укрупненими нормативами.  

5. Порівняльний підхід до машин і обладнання та його методи.  

6. Метод ринкових порівнянь.  

7. Метод статистичного моделювання ціни. 

 

Тема 10.  Інноваційний шлях формування виробничого потенціалу 
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сільськогосподарських підприємств 

1.  Розвиток сільськогосподарських підприємств, об’єктивна необхідність та 

економічна сутність.  

2. Принципи і напрями розвитку сільськогосподарських підприємств. 

3. Фактори, що впливають. на розвиток сільськогосподарських підприємств. 

4. Вимоги та критерії оцінки ефективності розвитку сільського сподарських 

підприємств на інноваційній основі. 

 

 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Теми Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усьо-

го  

у тому числі усьо-

го 

у тому числі 

лекції практ. самост. 

робота 

заняття з  

викладачем  

самост. 

робота 

 Рік підготовки 2  Семестр 3 Рік підготовки 2  Семестр 3 

Тема 1. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 2. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 3. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 4. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 5. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 6. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 7. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 8. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 9. 9 2 2 5 9 4 5 

Тема 10. 9 2 2 5 9 4 5 

Екзамен 30   30 30  30 

Усього 

годин  
120 20 20 80 120 40 80 

 

Методи контролю 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне), 

2. Письмова  аудиторна та  поза аудиторна перевірка (рішення  задач і 

прикладів, складання тез, підготовка різних відповідей, рефератів, презентацій). 

3. Практична перевірка (розробка документації, виконання практичної роботи, 

рішення професійних завдань). 

 

Види контролю: Поточний контроль, семестрова атестація. 

 

Результати навчальної діяльності оцінюються за 100-бальною шкалою.  

 

 

 

 

Підсумкова оцінка (100 балів) 

Тема 1 

(5 балів) 

Тема 2 

(5 балів) 

Тема 3 

(5 балів) 

 Тема 5 

(5 балів) 

 

Тема 6 

(5 балів) 

Тема 4 

(5 балів) 

 

Семестрова 

атестація (50 

балів) 
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Карпенко, С. П. Полторецький, А. П. Березовський; за ред. В. Я. Білоножка.  
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Інформаційні ресурси 

1. Віртуальне навчальне середовище Львівського національного університету 

природокористування – moodle.lnuр.edu.ua  

2. Бібліотечно-інформаційні ресурси – книжковий фонд, періодика та фонди на 

електронних носіях бібліотеки ЛНУП, державних органів науково- технічної 

інформації, наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових 

бібліотек України. 

3. Електронні інформаційні ресурси мережі Інтернет: Законодавча база: 

http://zakon4.rada.gov.ua, http://www.kmu.gov.ua. 

4. Національна бібліотека імені В. І. Вернадського (каталоги): 

http://nbuv.gov.ua/node/554.  

5.  Національний Еразмус + офіс в Україні: http://www.erasmusplus.org.ua 

Державна служба статистики України: http://www.ukrstat.gov.ua/. 
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